
2947

Ata ne 2334

Aos 07 dias do mês de julho de 2025, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário

Gomercindo Baldissera em horário de costume os membro do Poder Legislativo sob a

Presidência do Vereador Sr. Rodrigo Santolin. Efetuada a chamada dos senhores vereadores

pela Servidora Ciliandra, não houve nesta data a ausência de vereadores e a sessão seguiu

seus trabalhos com a Leitura do Evangelho do dia pelo vereador Rodrigo Santolin. O Sr.

Presidente colocou a Ata do dia 23 de junho de 2025 em discussão e votação, não havendo

manifestações a ata do dia 23 de Junho de 2025 foi aprovada por unanimidade.Na sequência

a Ata do dia 30 de junho foi disponibilizada para vistas na secretaría da Casa Legislativa . O

Sr. Presidente solicitou a 1a Secretária Franciane Bertotti para ler o Parecer da CUP sobre

o Projeto de Lei 026/2025 que trata do Plano Plurianual e que se mentem baixado por prazo

regimental. Comentou o Sr. Presidente que conforme já comentado este Projeto deveria ser

apreciado em dois turnos e nesta Sessão deveria ser discutido e votado em primeiro Turno.

Desta forma o Projeto de Lei O26/2O25 que trata do plano PLURIANUAL foi colocado em

primeira votação e assim aprovado por Unanimidade. Após o 2e Secretário leu a indicação

da Vereadora Terezinha Poletti. Após a leitura o Sr. Presidente comunicou que tal indicação

será encaminhada para o Executivo para análise e providências que o mesmo entender
cabível.Na sequência a 1e Secretária lei o Projeto de Lei de Origem Legislativa np OO9/2O25.

Em seu preâmbulo menciona " D|SPÕE SOBRE A OBRTGATORTEDADE DE REMOÇÃO DE

CABOS E DEMAIS DISPOSITIVOS INSERVíVEIs OU EM DESUSO, INSTALADOS EM POSTES DE

LOCAIS PÚBLICOS, POR PARTE DAS CONCESSIONÁRIAs, PERMISSIONÁRIAS E AUTORIZADAS,

FORNECEDORAS DE ENERGIA ELÉTRICA E REDES DE TELECOMUNICAçÃO, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS". Consultando a CUP pela decisão de votar ou baixar, ficou decidido pela

Presidente da CUP, vereadora Terezinha Maria B Poletti em baixar o referido Projeto e

consultando os lideres partidários ficou aprovado por todos para seguir com a baixa pelo

prazo reduzido. Na sequência o 2e secretário, Vereador Fabio leu o Projeto de Lei de Origem

Legislativa O1.0l2O25, de autoria da Vereadora Tania M S Della Latta o qual menciona, CRIA

o PRoGRAMA " FTORESCER MAIS", TNSTTTUI ESTRATÉGIA5, DTRETRTZES E AçÕES PARA

ATENçÃO, ORIENTAçÃO E AMPARO AS MÃES E PAIS ATíPICoS E DÁ oUTRAS PRoVIDENCIAS.

Após a leitura da mesma forma o Sr. Presidente consultou a CUP para apreciação ou baixa, e

ficou decidido pela baixa do Projeto de Lei de Origem Legislativa pelo prazo reduzido. Sendo

esta a matéria do dia, passaram para as com considerações finais por ordem de sorteio dos

inscritos. Ficando na seguinte ordem : Vereadora Tere, Franciane, Elvis e Tania. Na tribuna
a vereadora Tere cumprimentou a todos e fez referência de imediato ao evento que ocorreu

no final de Semana em favor da Corporação de Bombeiros Voluntários, um jantar em

beneficio aos mesmos. A Vereadora parabenizou a organização e aos que prestaram serviços

para que o evento acontecesse, bem como destacou a importância da presença de todos, A

Vereadora aproveitou também para parabenizar a Secretária da Assistência Social Daniela C

Battisti pelo esforço e dedicação em trazer para o nosso município o atendimento que se

refere a confecção de carteiras de ldentidade. Um serviço que até então não era oferecido a
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nossa população e agora podemos usufruir aqui mesmo em Campinas do Sul. Na sequência

mencionou sobre um Projeto de Lei Municipal aprovado por esta casa legislativa sobre

negociação de dividas com a Prefeitura. A mesma ressalta que esta havendo adesão as

propostas, mas deixou bem claro que a população procure o acerto em função de que o

mesmo é oferecido pelo município uma vez somente em cada administração e o prazo é

somente até Dezembro /2025. Solicitou aos cidadãos que aproveitem a oportunidade de

colocarem em dias seus impostos e dividas ativa com o município. A vereadora Franciane

pela sua vez de pronunciamento, na Tribuna mencionou também o Evento do Corpo de

Bombeiros no sábado, salientou a importância da participação de todos e parabenizou os

organizadores . O vereador Elvis Íoi o próximo a se pronunciar e na sua fala fez um pedido e

um apelo ao Executivo Municipal sobre a regularização dos Terrenos nas vias

municipalizadas. Destacou que os empresários ali instalados pedem uma definição sobre

localização, medição e finalização de documentação registrada, bem como destacou o

Vereador que devemos oportunizar a instalação de mais empresas com esta regularização,

que novas empresas poderão ser ali instaladas oferecendo oportunidades de emprego a

muitos munícipes.E também mencionou Elvis que gostaria muito que houvesse um

incentivo, utilizado como atração de novos empresários. Como ultima manifestação a

Vereadora Tania , na tribuna cumprimenta a todos e faz menção ao seu Projeto apresentado

na sessão. Cumprimentou também com muito carinho as mães atípicas presentes na Sessão,

frisou que sua intenção é de muita ajuda a estas famílias, que até então não entendia muito

sobre o assunto, mas na interação com mães que auxiliaram em montar o projeto viu o
quanto de dedicação, amor e doação se faz necessário no dia a dia destas pessoas. Desta

forma a Vereadora se colocou a disposição para o que for necessário na construção de um

mundo melhor para os envolvidos, pois com toda certeza merecem. Dado por finalizado os

pronunciamentos, em nome de Deus o Sr. Presidente Rodrigo Santolin deu por encerrado os

trabalhos da Sessão do dia 07 de julho de 2025. Sala de Sessões , 07 de Julho de 2025.


